



PREGLED 2015. GODINE

2015. godina je HURID-u bila uspješna te vrlo dinamična. Mnoge naše aktivnosti mogli ste pratiti na našoj web-stranici www.hurid.hr. Pored programa i projekata koje redovito provodimo („E-informacijski i referalni centar za ranu intervenciju u djetinjstvu”, „Odrastimo zajedno – podrška uključivanju djece s razvojnim teškoćama u redovne vrtiće”, „Dobar start za sve: stručna potpora ugroženom djetetu rane dobi i njegovom okruženju“), u veljači smo završili s provedbom IPA-projekta „Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće u Hrvatskoj“. Ove godine smo u partnerstvu s Uredom UNICEF-a u Republici Hrvatskoj započeli i završili projekt „Izjednači!“, a važan rezultat projekta je nova web-tražilica stručnjaka za rani razvoj djece raniKLIK.hr (www.raniKLIK.hr).

Početak rujna ove godine postali smo partnerom u velikom europskom projektu pod nazivom „Let's Try I(C)T“ koji će pomoći da suvremene komunikacijske tehnologije prodru i u rad s djecom s teškoćama u razvoju rane dobi, da olakšaju stručnjacima snalaženje u mnoštvu postojećih aplikacija te osnaže njihove vještine i kritičnost u odabiru metoda za razvojno poticanje. Projekt je pokrenulo najveće europsko sveučilište, Anadolu University iz Turske, s još 9 partnera iz Austrije, Belgije, Francuske, Hrvatske, Njemačke, Portugala i Turske.

Došlo je i do promjena osoba koje upravljaju ili su bile zaposlene u HURID-u: u Upravnom odboru HURID-a sad imamo nove članove (Ana-Marija Bohaček, prof. reh.; prof. dr. sc. Gordana Keresteš, Majda Makovec-Joksimović, prof. te mr. sc. Anita Pavičić Bošnjak, dr. med.) na mjestu nekih starih članova (Silvija Pucko, prof. reh.; Ivana Kljaić, prof. reh.; Helena-Ninković Budimlija, prof. def.; Marina Bučar, prof. psih.) kojima još jednom izražavamo zahvalnost za učinjeno te se i nadalje nadamo njihovoj podršci. Oprostili smo se od kolegica Petre Ladić i Andree Čudine pri završetku IPA-projekta te od kolegice Marine Jelenić koja je dobila novi posao. Ovom prilikom svima zahvaljujemo na uspješnoj suradnji i želimo im sreću u budućnosti! Na mjestu kolegice Jelenić pridružila nam se Monika Rosandić, mag. logoped, koja se vrlo brzo uklopila u HURID-ov dosadašnji tim.

Želimo istaknuti i organizaciju Četvrtog hrvatskog simpozija o ranoj intervenciji u djetinjstvu „Rana intervencija u djetinjstvu: sveobuhvatnost, pravednost i kvaliteta sustava podrške“ u suorganizaciji s Međimurskom udrugom za ranu intervenciju u djetinjstvu (MURID) i u suradnji s Uredom UNICEF-a u Republici Hrvatskoj te uz pokroviteljstvo Ministarstva zdravlja, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te Ministarstva socijalne politike i mladih. Simpozij se održao u Čakovcu, 1.-3. listopada 2015., a brojio je više od 150 sudionika iz Hrvatske, drugih europskih zemalja i Kanade. Zahvaljujemo suorganizatorima, suradnicima i podupirateljima simpozija te sudionicima što su prepoznali važnost ovakvih događanja! Simpozij nam je otvorio nove uvide u ranu intervenciju u lokalnim zajednicama te učvrstio stav da Hrvatska još uvijek nema sustav rane intervencije. Najvažnije spoznaje smo naveli u [Zaključcima 4. hrvatskog simpozija o ranoj intervenciji u djetinjstvu](#).

HURID je i ove godine održao brojne edukacije diljem Republike Hrvatske (Vinkovci, Đakovo, Sisak, Vukovar, Šibenik, Petrinja, Topusko, Ilok i Hrvace) te započeo s održavanjem radionica „Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće“ u suradnji s Dječjim vrtićem Vrbik i Gradskim uredom za obrazovanje, kulturu i sport. Predstavljali smo svoje aktivnosti na domaćim simpozijima i konferencijama te senzibilizacijskim događanjima u gradu Zagrebu, a sudjelovali smo i u edukacijama za strateško planiranje te uvođenje standarda kvalitete socijalnih usluga. Sve je to pridonijelo jačanju naših kapaciteta za razvoj udruge.

Kratak pregled godine kroz izdvojene fotografije s komentarima možete vidjeti na idućoj stranici.

Hvala Vam što ste uz nas!

HURID-ove zaposlenice u suradnji s partnerima na projektima provodile su brojne edukacijske radionice diljem Republike Hrvatske u okviru različitih projekata.



19. veljače 2015. u Centru za rehabilitaciju ERF-a održana je završna konferencija IPA-projekta „Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće u Hrvatskoj“ na kojoj je predstavljen priručnik „Razvoj inkluzivne prakse u dječjim vrtićima“.

Tijekom godine, sudjelovali smo na mnogim događanjima u gradu Zagrebu (17.4. Tjedan HZJ-a, 26.5. Tjedan udruga, 7.-8.7. Forum ideja, 1.12. Međunarodni dan osoba s invaliditetom).



Treću godinu zaredom HURID je sudjelovao na Sensa danu u Maksimiru, a ove je godine sudjelovao čak dvaput: 26. svibnja i 6. rujna 2015. Prihod od prodaje starih Sensa časopisa doniran je za provedbu HURID-ovih aktivnosti. Zahvaljujemo Sensa magazinu na podršci!



U okviru projekta „Izjednači!“ HURID je održao edukacijske radionice na temu „Obitelji usmjeren pristup“ (16.4. Vinkovci, 23.4. Šibenik, 27.4. Sisak) i „Međusektorska suradnja: integrirani pristup i koordinacija usluga u ranoj intervenciji“ (29.5. Šibenik, 1.6. Vukovar, 11.6. Petrinja) te završnu konferenciju (16.9. Šibenik, 18.9. Topusko, 22.9. Ilok).



Ove godine smo sudjelovali na različitim konferencijama i simpozijima.

Predstavili smo program „Dobar start za sve: stručna potpora ugroženom djetetu rane dobi i njegovom okruženju“ na 5. kongresu hrvatskih logopeda s međunarodnim sudjelovanjem 24.-26. rujna 2015. u Osijeku.

Veliki uspjeh bilježimo Četvrtim hrvatskim simpozijem o ranoj intervenciji u djetinjstvu na temu „Rana intervencija u djetinjstvu: sveobuhvatnost, pravednost i kvaliteta sustava podrške“ koji se održao 1.-3. listopada 2015. u Čakovcu! Srdačno zahvaljujemo suorganizatoru – MURID-u!

